
  
Coming   of   age   project   
  
  

Dear   Parents,   
After   interviewing   several   students   and   parents   I've   come   to   the   conclusion   

that   kids   go   through   more   than   what   parents   actually   think   they   do.   
3/5   students   think   their   parents   have   an   accurate   opinion   about   what   they   are   
going   through,   which   is   an   issue.   The   issue   is   kids   who   aren't   able   to   get   out   or   
even   see   people   have   no   support   whatsoever.   If   you   as   a   parent   want   your   kid   to   
be   successful   you   need   to   be   on   the   same   page   with   your   kid.   As   a   teenager   who   
doesn't   really   have   a   connection   with   their   parents   I   think   it's   the   parents   job   to   
reach   out,   check   how   your   kid   is   actually   doing.   The   more   Kids   are   supported   the   
better   everyone   will   be.   So   parents   please,   check   up   on   your   kids   and   see   how   
they   are   really   doing.   
  

-Noah   Frank   
  

    
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  



  
  


